Bekanntmachungen

Veröffentlichung der Beschlüsse des Stadtrates der Großen Kreisstadt Zschopau

Der Stadtrat der Großen Kreisstadt Zschopau fasste in seiner 11. Sitzung am 04.02.2015 folgende Beschlüsse:

Beschluss Nr. 62

Der Stadtrat der Großen Kreisstadt Zschopau beschließt den Vereinsbeitritt der Großen Kreisstadt Zschopau zum "Alte Salzstraße Halle-Prag" e.V.

Abstimmungsergebnis:

Soll:	19
lst:	16
Dafür:	16
Dagegen:	/
Enthaltungen:	/
Befangen:	/

Beschluss Nr. 63

Der Stadtrat der Großen Kreisstadt Zschopau beruft Herrn Frank John, Wasserstraße 1, 09434 Zschopau OT Krumhermersdorf, als Mitglied der Baumschutzkommission Zschopau zum 05.02.2015.

Abstimmungsergebnis:

Soll:	19
lst:	16
Dafür:	16
Dagegen:	/
Enthaltungen:	/
Befangen:	/

Beschluss Nr. 64

Der Stadtrat der Großen Kreisstadt Zschopau beschließt den Abschluss einer Vereinbarung mit der BGB-Grundstücksgesellschaft Herten über die fußläufige Nutzung der Flurstücke 358/1 und 849 der Gemarkung Zschopau.

Abstimmungsergebnis:

19
16
11
3
2
/